

---

## Η Turkish Airlines γιόρτασε 75 χρόνια από το πρώτο δρομολόγιο Αθήνα - Κωνσταντινούπολη

---

2022/05/13 09:11 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

---

Ως η αεροπορική εταιρεία που πετά σε περισσότερους διεθνείς προορισμούς από οποιαδήποτε άλλη αεροπορική εταιρεία σε 128 χώρες, η Turkish Airlines γιόρτασε την 75η επέτειό της στην Αθήνα, τον πρώτο της προγραμματισμένο διεθνή προορισμό, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

Πραγματοποιώντας την πρώτη διεθνή πτήση της στις 12 Φεβρουαρίου 1947 στη γραμμή Άγκυρα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα, η Turkish Airlines αποδίδει ιδιαίτερη αξία σε αυτή την πτήση.

Η Turkish Airlines γιόρτασε την 75η επέτειο από την πρώτη της διεθνή πτήση, διοργανώνοντας εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον «Θόλο» του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, παρουσία φορέων και εκπροσώπων της τουριστικής βιομηχανίας, τουριστικών πρακτορείων και καλεσμένων των ΜΜΕ.

Σχολιάζοντας την εκδήλωση, ο επικεφαλής μάρκετινγκ της Turkish Airlines (CMO), ο κ. Ahmet OLMUŞTUR δήλωσε:

«Μετά την πρώτη πτήση προς την Αθήνα που γιορτάζουμε την επέτειό της εδώ σήμερα, η Ελλάδα είναι η πρώτη χώρα στην οποία η Turkish Airlines συνεισφέρει στην οικονομία της εδώ και 75 χρόνια.

Αν σκεφτούμε ότι η ιστορία της αεροπορίας δεν υπερβαίνει τα 100 χρόνια, μπορούμε να πούμε ότι μεγαλώσαμε μαζί και αγκαλιάζουμε το σήμερα υποστηρίζοντας ο ένας τον άλλον».

Από την πλευρά της, η κ. Ιωάννα Παπαδοπούλου, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Μάρκετινγκ του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, δήλωσε: «Έχοντας μεταφέρει 5 εκατομμύρια επιβάτες σε 37.000 πτήσεις από την έναρξη λειτουργίας του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, **η επιβατική κίνηση της Turkish Airlines σταδιακά αυξήθηκε κατά 5 φορές, φτάνοντας σε ένα ετήσιο ρεκόρ 500.000 επιβατών το 2019**, χρονιά ρεκόρ όλων των εποχών και για το αεροδρόμιο μας.

Μετά από δύο εξαιρετικά δύσκολα χρόνια για τον κλάδο των αερομεταφορών και του τουρισμού, είμαστε πολύ χαρούμενοι με τις προοπτικές ανάκαμψης που είναι πλέον

εμφανείς. Μέσα σε αυτό το αναπτυξιακό περιβάλλον, ευχόμαστε στην Turkish Airlines πολλές ακόμη πλήρεις και ασφαλείς πτήσεις».

Σήμερα, η Turkish Airlines πραγματοποιεί 21 πτήσεις προς Αθήνα και 7 πτήσεις προς Θεσσαλονίκη από το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης σε εβδομαδιαία βάση.